

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

Протокол № 4 засідання громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

30.06.21

м. Полтава

о 10 год. 00 хв.

Місце проведення: конференцзал Головного управління ДПС у Полтавській області (вул. Європейська, 4, конференцзал, 5-й поверх)

Присутні: Нестуля Олексій, Огородніков Андрій, Кікоть Віктор, Копайгора Микола, Захарченко Галина, Литвиненко Володимир, Олексієнко Микола, Фещенко Інна, Данилейко Микола, Солоділова Тетяна, Венгровський Максим

Відсутні з поважних причин: Змієвець Сергій, Чумак Сергій, Онасенко Анатолій

Запрошені: Начальник Головного управління ДПС у Полтавській області Лавров Олександр, заступники начальника Головного управління ДПС у Полтавській області Новоженіна Наталія та Яіцький Максим, в.о. заступника начальника Головного управління ДПС у Полтавській області Володимир Цюпка; керівники структурних підрозділів Головного управління ДПС у Полтавській області: Могиль Ірина, Куницький Роман, Бритвін Олексій, Мирна Наталія, пресслужба Головного управління ДПС у Полтавській області.

Порядок денний

1. Відкриття засідання;
2. Підсумки надходжень податків до бюджетів по Головному управлінню ДПС у Полтавській області за січень – травень 2020 року;
3. Новації в застосуванні РРО/ПРРО із 1 січня 2021 року;
4. Декларування доходів громадян за 2020 рік;
5. Порядок заповнення таблиці виробника, питання реєстрації та призупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних;
6. Загальна дискусія;
7. Завершення засідання, заключне слово.

1. **Слухали:** вступне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**

Наголосив, що в черговий раз засідання ради проходить в режимі відеозв'язку Zoom, враховуючи ситуацію із пандемією у країні та світі.

Зауважив, що у членів ради є кілька нагальних питань, що потребують уваги та обговорення. Враховуючи це та обмеження у часі в рамках Zoom конференції, запропонував присутнім дотримуватися регламенту та бути максимально локанічними.

2. **Слухали:** начальника відділу координації та моніторингу доходів бюджету ГУ ДПС у Полтавській області **Могиль Ірину** щодо Підсумки надходжень податків до бюджетів по Головному управлінню ДПС у Полтавській області за січень – травень 2020 року

Відзначила, що протягом січня - травня 2021 року до бюджетів усіх рівнів платниками податків області сплачено 18 млрд. 736,8 млн. гривень.

До державного бюджету зібрано платежів в сумі 13 206,8 млн грн, в тому числі до загального фонду державного бюджету збір склав 13 203,0 млн гривень.

В той же час впродовж п'яти місяців 2021 року до місцевих бюджетів Полтавщини від представників бізнесу надійшло податків та зборів, які контролюються ГУ ДПС у Полтавській області, в сумі 5 530,0 млн гривень.

Крім того за 5 місяців 2021 року забезпечено надходження сум єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування в сумі 3 645,5 млн грн, що більше минулорічного показника на 707,4 млн грн., або на 24,1 відсотка.

3. **Слухали:** заступника начальника відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту ГУ ДПС у Полтавській області **Куницького Романа** щодо новацій в застосуванні РРО/ПРРО із 1 січня 2021 року

Повідомив присутнім, що Законом України від 01.12.2020 №1017-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо лібералізації застосування реєстраторів розрахункових операцій платниками єдиного податку та скасування механізму компенсації покупцям (споживачам) за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення розрахункових операцій частини суми застосованих штрафних санкцій» внесено зміни до Податкового кодексу України та Закону України «Про застосування РРО».

Відповідно до вимог п. 296.10 ст. 296 ПКУ реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій (РРО, ПРРО) не застосовуються платниками єдиного податку першої групи.

З 1 січня 2021 року до 1 січня 2022 року РРО не застосовуються платниками єдиного податку 2 - 4 груп (фізичними особами-підприємцями),

обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 220 розмірів МЗП, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, незалежно від обраного виду діяльності (у 2021 році - 1 320 000 грн.), крім тих, які здійснюють: реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту; реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення та надання платних послуг у сфері охорони здоров'я; реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння.

З 1 січня 2022 року застосування РРО для платників єдиного податку другої» четвертої груп (фізичних осіб-підприємців) стане обов'язковим.

4. Слухали: заступника начальника управління - начальник відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб, податків з громадян та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, податків і зборів з фізичних осіб – підприємців управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС у Полтавській області **Бритвіна Олексія** щодо декларування доходів громадян за 2020 рік.

Нагадав присутнім, що ГУ ДПС в області систематично проводиться робота по забезпеченню додаткових надходжень до бюджету, зокрема, шляхом залучення до декларування доходів громадян.

Так, протягом на сьогодні до Головного управління ДПС у Полтавській області подано громадянами 37990 податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2020 рік. З них 34105 декларацій громадянами, що зобов'язані подати податкову декларацію.

Сума задекларованих доходів складає 2374,6 млн.грн. Сума податку на доходи фізичних осіб, що підлягає сплаті до бюджету складає 74,4 млн.грн. Задекларована сума військового збору, що підлягає сплаті до бюджету складає 9,6 млн.грн.

5. Слухали: головного державного інспектора відділу моніторингу операцій та ризиків, роботи з ризиками управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС у Полтавській області **Мирну Наталію** щодо Порядку заповнення таблиці виробника, питань реєстрації та призупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних

Проінформувала присутніх, що відповідно до п. 12 Порядку зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 №1165 (далі – Порядок зупинення), платник податку має право подати до ДПС таблицю даних

платника податку за встановленою формою (додаток 5). Зазначена інформація через електронний кабінет платника податку подається до ДПС в електронному вигляді у форматі XML за формою "ТАБЛИЦЯ ДАНИХ ПЛАТНИКА ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ (код форми J/F1312303)".

Відповідно до п. 14 Порядку зупинення Таблиця подається з поясненням, в якому зазначається вид діяльності, з посиланням на податкову та іншу звітність платника податку.

Таблиця може подаватися незалежно від факту зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

Подавати Таблицю з кожною квитанцією про зупинення реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних податкової накладної / розрахунку коригування до податкової накладної, платнику податків не потрібно.

6. В обговоренні взяли участь члени громадської ради та присутні:

Нестуля Олексій – доручив секретаріату у разі надання пропозицій узагальнити, опрацювати та направити їх до Громадської ради при ДПС України.

7. Слухали: заключне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**.

Завершуючи засідання, подякував присутнім за плідне обговорення актуальних питань та відзначив, що висловлені на поточному засіданні пропозиції традиційно будуть опрацьовані та направлені до відповідних адресатів.

Голова громадської ради

Секретар



Олексій НЕСТУЛЯ

Ірина ВОВК